

Acta de reunión

Órgano convocado	XEFATURA DE DEPARTAMENTO						
Lugar de reunión	LABORATORIO DO DEPARTAMENTO DE MADEIRA			Ordinaria	Extraordinaria	X	Urxente
Nº de reunión	01	Data	6/9/2018	Hora inicio	10:00	Hora remate	11:00
Moderador/a	VICTORIANO TOMÉ CASTRO						
Secretario/a							
Propósito	Xuntanza de departamento						
Asistentes	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Victoriano Tomé Castro ▪ María Luz Lorenzo Crespo ▪ Isidoro Díos Rodiño ▪ Gumersindo Couso Boullosa ▪ José Jorge Alvariñas Villaverde ▪ Vicente Cortizo Blanco ▪ Dna. María Jesús Brañas Porto ▪ Juan Carlos Garrido Álvarez 						

Temas tratados

1. Elección de módulos para o curso 2018-19.

Previamente a xuntanza os profesores José Manuel del Valle Couto e José Manuel Míguez Santos comunican que por motivos xustificados non poden asistir a xuntanza e expresan as súas preferencias na elección de módulos.

O XD informa que a dirección do centro comunicou o día 5 de setembro que o primeiro curso do ciclo medio de INSAMO so ten 2 matriculados, como consecuencia a elección de horarios debe realizarse tomando como referencia un cupo de 8 profesores técnicos.

En xuño elaborouse unha elección provisional de módulos tendo en conta un cupo diferente (9 profesores técnicos) e a existencia dos módulos de 1º de INSAMO. Como hai dous profesores titulares que a día de hoxe están en Alemaña participando nunha estada Erasmus, acórdase aprazar a elección de módulos para o día 10 de setembro.

Acordos

- Aprazar a reunión de elección de módulos para o día 10 de setembro.

Anexos

- *Non hai*

Sen máis asuntos que tratar e sendo as 13:30 horas, levántase a sesión.



Visto e prace moderador/a



Victoriano Pomé Castro



Pontevedra, 18 de setembro de 2018